

记一件难忘的事

葡萄山小学四年级三班 盖子扬

“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来”的意思是好的剑要经过多重的打磨才能锋利,梅花是在腊月开的,当时很冷,但它依旧不怕严寒盛开,把香气带给世人。寒假里的小实验,让我深深地理解了这句话的含义。

寒假里的一天,妈妈回家时带回一个包裹,很神秘地让我猜是什么东西,还说给我一百次机会我都猜不到。我的好奇心一下子被妈妈提了起来,打开包裹一看,“咦?怎么是两个黑乎乎的东西啊?”我不禁很失望地问妈妈。“这是河蚌。”妈妈说,“河蚌里面有漂亮的珍珠。”我怎么也不能把脑海里闪着耀眼光芒的珍珠和眼前这长满黑绿色苔藓的河蚌联系在一起。“来,让我们来一起见证美好事物产生的过程吧!”妈妈鼓励我一起动手开蚌取珠。

我们先用刀背砍河蚌的缝,然后用刀撬了撬河蚌的另一面,再用手使劲一扳,开了。开完蚌后,我们把河蚌肉里面圆圆的东西取出来,认真地把它外面的一层肉给剥掉。哇,是真的呀!小小的,黄色、白色、紫色的珍珠就在我的手中,经过牙膏的研磨后,珍珠真的闪现出它细腻的、耀眼的光芒。看着这一颗颗小小的珍珠,我和妈妈一起在网上查阅了人工养殖珍珠的资料。“假如河蚌怕疼,吐出了种植在它肉里的种子,日后是不是就不会生出美丽的珍珠了?”我带着疑问问妈妈。妈妈肯定地点点头,这时我明白了妈妈的苦心,妈妈想通过这个小小的取珠实验让我体会到:一切美好的背后,都会经过痛苦的磨砺。

有一句歌词是这样写的“不经历风雨,怎么见彩虹,没有人能随随便便成功”。是啊!锋利的宝剑是要经过不停地打磨的,在寒冷的冬天梅花绽放美丽的花朵时,梅花是忍受了多大的严寒啊,我们在学习时也要有这种不屈不挠的精神!不经历风雨,我们怎能见彩虹呢?



樱花节一游

葡萄山小学四年级一班 单俊哲
指导教师 杜春燕

我在洛阳赏过艳丽的牡丹,在郁金香花园赏过色彩明丽的郁金香。然而,令我最难忘的却是在樱花节看到的清秀的樱花。

来到赏花地,首先映入眼帘的便是樱花大道,樱花大道两旁种满了高大的樱花树,只见那树上的花一丛丛、一簇簇争先恐后地开着,像是在向路人打招呼,生怕我们看不见它的笑脸。抬头往上看,能看到几个气拱门,上面写着:樱花小镇欢迎您!单看这拱门,就想上这里游览一番。

再往里走,就是樱花隧道。这里的樱花树都是朝路中间生长,远看就像一条隧道,因此得名樱花隧道。这里的樱花粉粉嫩嫩,又好像天上下凡的仙女在我们面前翩翩起舞。

愈往里走,那樱花愈是美丽。只见那樱花白的像雪、粉的似霞、红的如火,好像纷纷扬扬的雪花在空中漫无目的地飘来飘去,迟迟不肯落到大地上,又好像一对青梅竹马牵手漫步在乡间小路上的恋人,有说有笑地谈论着数不清的往事。

这次赏樱花的经历,成为我脑海中挥之不去的良辰美景,直到现在还记忆犹新。每当和同伴讨论美丽的景点时,脑中就会浮现出樱花节一游的快乐记忆。

小记者 召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小学生,均可报名参加。
报名电话:15063815716。

小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿:稿件发送到 qtwbjryt@163.com

在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。

所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。



我的学校

葡萄山小学四年级一班 朱芯瑶 指导教师 杜春燕

我的学校坐落在一座小山上,它有一个诗意的名字——葡萄山小学。

我们学校的美景数不胜数,知鱼池和紫藤诗廊是美景中的“代表作”。知鱼池里面一大片绿绿的荷叶,漂亮的荷花仙子给平凡的绿色增添了光彩。快活的鱼儿在荷叶底下钻上钻下,把它当作凉伞。有时还会趁你不留意冒出头来,当你回头看时,它又敏捷地藏到荷叶底下,不好意思了,多像害羞的小姑娘。紫藤诗廊里挂满了古代名家的诗作,那蜿蜒的藤条垂落下来,宛如女生们的长发。

我们的学校不仅景美,人更美。每天早晨,当我们来到校门口,就会有老师臂戴绶带、面带微笑迎接我们。尤其是我班的班主任,她温

和而又严肃,威严却又不凶,庄重而又大方。当我们犯错误时,她会耐心地教导我们,从不呵斥我们。如果遇到天气变化,她还会及时地提醒家长给孩子们增减衣服。

老师的细心爱护让我心中暖暖的。同学间的友情更让我难以忘怀。下课铃一响,我们就像脱缰的马儿冲向操场,顿时操场沸腾起来,同学们有的跳绳,有的踢毽子,有的跑步,有的做游戏。这下操场“弟弟”可乐了,觉得自己比谁都漂亮,可以和“代表作”比赛了。

我喜欢我的学校,那里充满了温暖和欢乐。那次感冒,我请了一天假,待在家里真的特别想学校的老师和同学。因此,我要大声地说:“我爱你,葡萄山小学。”

柳树

葡萄山小学四年级一班 邵俊嘉
指导教师 杜春燕

我们学校南边有一棵高大的柳树。

春姑娘吹醒了沉睡中的柳树,它的枝条慢慢地变软了,柳叶从柳枝里慢慢钻出来。几天后,柳叶由嫩绿变成深绿,在春风的带领下在空中翩翩起舞。

夏雨走进了我们的校园,它给柳树洗了个澡。雨后,小鸟在柳枝上唱起了欢快的歌曲。小朋友们在柳树下玩耍,有的在玩石头剪刀布,有的在玩捉迷藏,还有的在踢足球。下课后,柳树下一片热闹,这里成了孩子们的乐园。

秋天的号角一吹响,柳叶就变黄了,有的要去看看其他地方的风景,有的要去拜访远方的朋友,还有的留在妈妈的怀抱享受家的温暖。

雪,给大柳树送来了一件雪白的大衣。好让它度过寒冷的冬天,那件大衣又柔软又温暖。

我们学校这棵大柳树,在时间的装扮下美景无限,我爱你,柳树。

